



水里商工校慶 社區國中及地方產業熱烈參與

NOWnews.com 今日新聞網

2014年12月12日 22:17



- 餐飲科學生進場情形。(記者吳素珍攝)



▲日本「山形花笠祭」表演，水里商工應用外語科日文組學生今年別出心裁，以日本東北四大祭典之一的「山形花笠祭」進場，並穿著色彩鮮艷的日式傳統服裝演出。

〈記者吳素珍攝〉

[點擊展開](#)

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工校慶，社區國中及地方產業熱烈參與，運動大會中，學生的布農八部合音、日本「山形花笠祭」表演最受矚目。校慶主題佈置「英國」風味，搭配歲末耶誕的節慶氛圍，提供全校師生及來賓拍照留念的地方也頗受注目。

水里商工於 12 月 12 日歡度 103 學年度校慶暨社區聯合運動大會，在校長劉丙燈及家長會長陳秀美的支持下，連結了社區信義、水里、社寮、名間、民和、集集、南崗等 8 所國中學生的田徑好手共同競技。全校師生無不卯勁全力，辦理各項系列活動，來迎接 19 週年校慶，典禮會場展現學生的創意和活力，宣導「菸害、檳榔防治」理念，活動內容豐富且精彩。

今年校慶主題佈置「英國」風味，搭配歲末耶誕的節慶氛圍，提供全校師生及來賓拍照留念的地方。英國是工業革命的發源地，對世界文明發展影響深遠。為開拓學生全球視野，融入國際化的元素，呈現學校的觀光特質。劉丙燈校長說：「校慶活動呈現出國際及多元的文化面貌，是期許學生能具備全球的視野，有勇氣和智慧去面對國際化浪潮的衝擊，迎接挑戰，創造出璀璨的未來。」

典禮開場表演為布農祈福儀式，布農族的報戰功是少數具備舞蹈動作的祭典之一，由男子輪流大聲呼喊自己打獵的英勇行爲，一應一答，節奏分明，祈求祖先的祝福，讓全校師生大開眼界。緊接著是「仙度瑞拉」夢想成真的故事，由水里商工會會長陳秀美女士扮演，乘坐她的夫婿前家長會會長廖永隆先生騎乘的南瓜車，帶領家長會暨教職員聯隊，進入會場，會場驚叫聲連連。為展現學校日文特色課程，在日文教師徐芬霞老師的指導下，應用外語科日文組學生今年別出心裁，以日本東北四大祭典之一的「山形花笠祭」進場，以裝飾豔紅色山形縣「紅花斗笠」，穿著色彩鮮艷的日式傳統服裝，搭配簡潔的舞步，形成如同波浪起伏盛開的紅色花海。祝福學校校務發展，也能像這支舞蹈一樣，蒸蒸日上，有聲有色。

開幕典禮之後緊接著是「紅樓雅集」藝文中心辦理的「在地之美－地方文化創意產業聯展」茶會，這是由洪春成秘書策展，邀請水里鄉農會、信義鄉農會、水里蛇窯、沐陶窯、車埕林班道、車埕酒莊及梅子博物館等優質產業，提供文創商品展覽，在觀光科學生的導覽解說和餐飲科學生的餐飲服務下展開，這展覽能讓外地學生深入了解地方產業特色，可見水里商工在產學合作與社區連結的用心。

此外學校用心的推動美感教育，利用運動會邀請程錫牙、唐龍才、張國華、林紘正、林清鏡、曾仁甫等國內知名畫家現場揮毫、舉辦 POP 海報比賽及感動滿載

校園生活隨手拍攝影比賽成果展等一系列的校慶藝文活動，全校展現熱情活力，學生專業親切且禮貌的服務，讓水里商工校慶贏得各界的肯定與讚賞。

即時新聞》 Breaking news

水商與文創產合作創雙贏

【聯合報／記者黃宏璣／即時報導】

2014.12.12 02:54 pm

國立水里商工 13 日歡度 103 學年度校慶暨社區聯合運動大會，邀請與校方合作的七家文創產業聯展，展出合作帶來的效益；校長劉丙燈說，不能關在圍牆內辦學，一定要與社區地方產業配合，帶給學校與產業雙贏；水里蛇窯主人林國隆肯定校方做法，帶給學生更多學契機。

水商今年校慶主題佈置英國風，搭配歲末耶誕的節慶氛圍，提供全校師生及來賓拍照留念的地方。緊接著是「仙度瑞拉」夢想成真的故事，由水里商工會長陳秀美扮演，乘坐她的夫婿前家長會會長廖永隆騎乘的南瓜車帶領家長會暨教職員聯隊進會場，會場驚叫聲連連。

重頭戲在「紅樓雅集」藝文中心舉辦「在地之美－地方文化創意產業聯展」茶會，邀請與校方產學合作的水里鄉農會、信義鄉農會、水里蛇窯、沐陶窯、車埕林班道、車埕酒莊及梅子博物館等優質產業，提供文創商品展覽，由觀光科學生導覽解說，展現水商產學合作的用心。



國立水里商工今天舉辦校慶暨文創產學合作成果展，展現與地方

文創產業合作的效果。記者黃宏璣／攝影



國立水里商工今天舉辦校慶暨文創產學合作成果展，展現與地方文創產業合作的效果。記者黃宏璣／攝影



國立水里商工今天舉辦校慶暨文創產學合作成果展，水里蛇窯主人林國隆肯定校方產學合作的用心。記者黃宏璣／攝影





國立水里商工今天舉辦校慶暨文創產學合作成果展，展現與地方文創產業合作的成果。記者黃宏璣／攝影

 分享

【2014/12/12 聯合報】 @ <http://udn.com/>

